



2025年5月15日

各位

会社名 日本エコシステム株式会社  
代表者名 代表取締役社長 松島 穰  
(コード番号：9249 東証スタンダード市場・名証メイン市場)  
問合せ先 取締役管理本部担当 稲生 篤彦  
電話番号 0586-64-9249

(訂正・数値データ訂正) 「2025年9月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の

一部訂正について

2025年2月14日に公表いたしました「2025年9月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

「2025年9月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所(訂正箇所には下線を付しております。)

1. 経営成績等の概況

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

当社グループ成長戦略としてM&A・人材強化等の成長投資及び株主還元施策の実施を積極的に行った結果、販売費及び一般管理費が増加いたしました。また、2024年10月にベニクス株式会社の株式を取得しグループ化したことに伴う負ののれん発生益 125 百万円、及び保有不動産の売却による固定資産売却益 189 百万円を特別利益に計上しております。

(訂正後)

当社グループ成長戦略としてM&A・人材強化等の成長投資及び株主還元施策の実施を積極的に行った結果、販売費及び一般管理費が増加いたしました。また、2024年10月にベニクス株式会社の株式を取得しグループ化したことに伴う負ののれん発生益 133 百万円、及び保有不動産の売却による固定資産売却益 189 百万円を特別利益に計上しております。

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2023年10月1日 至 2023年12月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2024年10月1日 至 2024年12月31日)
売上高	1,884,780	2,747,426
売上原価	1,391,768	1,993,659
売上総利益	493,011	753,767
販売費及び一般管理費	414,546	628,249
営業利益	78,464	125,517
営業外収益		
債務勘定整理益	8,563	—
保険解約返戻金	—	5,012
その他	10,903	12,817
営業外収益合計	19,467	17,829
営業外費用		
支払利息	2,633	5,071
その他	579	162
営業外費用合計	3,213	5,234
経常利益	94,719	138,112
特別利益		
固定資産売却益	—	189,855
負ののれん発生益	—	125,996
その他	—	8,718
特別利益合計	—	324,570
税金等調整前四半期純利益	94,719	462,682
法人税等	29,979	142,063
四半期純利益	64,739	320,619
非支配株主に帰属する四半期純利益	4,479	2,950
親会社株主に帰属する四半期純利益	60,259	317,668

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 2023年10月1日 至 2023年12月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自 2024年10月1日 至 2024年12月31日)
売上高	1,884,780	2,747,426
売上原価	1,391,768	1,993,659
売上総利益	493,011	753,767
販売費及び一般管理費	414,546	628,249
営業利益	78,464	125,517
営業外収益		
債務勘定整理益	8,563	—
保険解約返戻金	—	5,012
その他	10,903	12,817
営業外収益合計	19,467	17,829
営業外費用		
支払利息	2,633	5,071
その他	579	162
営業外費用合計	3,213	5,234
経常利益	94,719	138,112
特別利益		
固定資産売却益	—	189,855
負ののれん発生益	—	133,270
特別利益合計	—	323,126
特別損失		
投資有価証券売却損	—	2,375
特別損失合計	—	2,375
税金等調整前四半期純利益	94,719	458,863
法人税等	29,979	138,243
四半期純利益	64,739	320,619
非支配株主に帰属する四半期純利益	4,479	2,950
親会社株主に帰属する四半期純利益	60,259	317,668

(3) 四半期連結財務諸表に関する注記事項

(企業結合等関係)

(取得による企業結合)

5. 負ののれん発生益の金額及び発生原因

(1) 発生した負ののれんの金額

(訂正前)

125,996 千円

(訂正後)

133,270 千円

以 上